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審査結果並びに経過 

 

中山委員長開会を宣言し、会議録署名者に野崎委員、世古委員を指名した。 

次に、「平成 25 年請願第１号国民健康保険料の引下げを求める請願」に係る「請願者の

参考人招致について」を議題とし、地方自治法第 115 条の２第２項の規定に基づき参考人

の出席を求めることを決定し委員会を閉会した。 

 

 

開会 午後１時 04 分 

 

◎中山裕司委員長 

それでは、ただいまから教育民生委員会を開会いたします。 

本日の出席者は全員でありますので、会議は成立をいたしております。 

それでは会議に入ります。 

本日の会議記録署名者２名は委員長において野崎委員、世古委員の御両名を指名いたし

ます。 

本日の案件は、「請願者の参考人招致について」であります。 

議事の進め方につきましては、委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

【請願者の参考人招致について】 

◎中山裕司委員長 

御異議なしと認めます。 

それでは、「請願者の参考人招致について」を議題といたします。 

「平成25年請願第１号国民健康保険料の引下げを求める請願」につきましては、請願者

から委員会審査において、意見陳述の希望がございました。 

意見陳述を希望されている方は、池田実さんでございます。 

参考人として、意見陳述希望者の委員会への出席を求める場合、委員会の決定が必要で

ございますが、委員の皆様方の御意見を賜りたいと思います。 

何かございましたら、 

中村委員。 

 

○中村豊治委員 

これは「国民健康保険料の引下げを求める請願」でありますけれども、特に「請願１号」

についてはですね、私は運営協議会でも今年の予算については一応了解をしておるし、３

月の定例会でも一定の方向づけが出ているというぐあいに思っておるわけです。 

したがって、その平成25年度の予算に対して、引き下げを求めるということについてで

すね、果たして議論ができるのかどうかということを、ちょっとまた皆さんと議論をお願
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いしたいのですが。 

 

◎中山裕司委員長 

御自由に皆様方の御意見を賜りたいと思います。 

じゃあ、暫時休憩いたします。 

 

休憩 午後１時06分 

再開 午後１時15分 

 

◎中山裕司委員長 

休憩を閉じて会議を開きます。 

参考人の招致につきまして、休憩中に委員の皆さん方からいろいろと意見が出されまし

た。大方の皆さん方が今回請願人から求めております、意見陳述については、同意をいた

していいというような御意見でございますので、この件につきましてはですね、参考人招

致をいたすということに決定をいたしたいと思います。 

ついてはですね、「請願第１号」の審査は７月５日が当委員会の教育民生委員会の･････、

７月５日、金曜日ここで教育民生委員会の委員会がございます。その場で池田実さんを、

地方自治法第115条の２第２項の規定に基づきまして参考人として、出席を求めたいと思い

ます。 

御異議ございませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。 

本日、御審査いただく案件につきましては、以上でございますので、それでは、これを

もちまして教育民生委員会を閉会をさせていただきます。 

どうもありがとうございました。 

 

閉会 午後１時 17 分 
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